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RESPOSTA A PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO 

Empresa IMPUGNANTE: INFOTRIZ COMERCIAL EIRELI EPP (CNPJ 04.586.694/0001-41)
PROCESSO LICITATÓRIO  Nº. 117/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 079/2018
Objeto: Registro de Preços para aquisição parcelada de Material Pedagógico para Kit Escolar, visando a distribuição gratuita aos alunos da rede municipal de ensino que comprovarem real necessidade.
Trata-se de pedido de Impugnação, interposto tempestivamente pela empresa INFOTRIZ COMERCIAL EIRELI EPP. regularmente inscrita no CNPJ 04.586.694/0001-41.
DAS ARGUMENTAÇÕES

Cita a impugnante que alguns dos itens do lote, inviabilizam sua participação, pois, estão direcionados para uma única marca, a qual, não tem acesso para comercializar. Destaca a especidficção da Cola Branca; Caixa de Lápis de Cor; Tesoura Escolar; Massa de Modelar; e Box para Montagemdo Kit.

a) Com relação a Cola, afirma que “FRASCO RETANGULAR FEITO 100% DE MATERIAL RECICLADO”direciona para apenas uma marca, além de quantidade mínima de 100 gramas não ser padrão de mercado, que é, segundo a impugnante 90 gramas;

b) Com relação ao Lapis de Cor, afirma que a exigência de “COM BERÇO PARA MELHOR MANUSEIO E PROTEÇÃO DOS LÁPIS” é para apenas uma marca, CIS e que não tem relevância esse tipo de exigência;
c) Com relação a Tesoura Escolar afirma que a exigência de “FICHA TÉCNICA DO PRODUTO QUE DEVERÁ CONTER A IMAGEM DA TESOURA.”  maioria das empresas fabricantes não fornecem ficha técnica;
d) Com relação a Massa de Modelar, afirma que descrição total é direcionada para o produto ACRILEX;
e) Com relação ao Box para montagem do Kit, afirma que trata-se de caixa fora dos padrões de mercado;
DOS PEDIDOS

a) Solicita a alteração da descrição quanto a cola Branca, autorizando participação de emalagem com no mínimo 90 gramas e que seja excluída a descrição do tipo de frasco;

b) Solicita a exclusão da exigência de Berço para melhor manuseio;
c) Solicita que se exclua a exigência de apresentação de ficha técnica, trocando a mesma por apresentação de descrição obtida no site do fabricante e/ou catálogo;

d) Solicita que seja alterada descrição do item Massa de Modelar, não apresentado sugestões;

e) Solicita que seja alterado a exigência de Caixa Box de papelão, para caixa de polionda;

DA ANÁLISE DOS PEDIDOS

a) Com relação a Cola Branca; Existem no mercado mais de uma marca que atende o especificado (citamos: Splash Color, Acrilex e Tilibra), não sendo verdadeira firmação da empresa de que apenas a marca Acrilex atende ao edital. Com relação a quantidade no frasco, entendemos que a exigência mínima de 100 gramas seja, para tender a necessidade do usuário/aluno, parecendo óbvio que, se a embalagem for com menos quantidade, o preço também será menor, não cabendo neste caso qualquer alteração pois a alteração não atingir o objetivo desejado, qual seja, atender ao aluno;

b) Com relação ao lápis de cor, outras marcas atendem ao especificado, porém, é necessário alterar o descritivo quanto a quantidade mínima, que passa a ser “A CAIXA DEVERÁ CONTER NO MINIMO 14 LÁPIS DE COR MAIS 01 APONTADOR”;
c) Com relação a tesoura, também existem outras marcas que atendem ao especificado (citamos: Mundial, Lyke, Waleu e Fij), porém, estamos de acordo com o pedido efetuado e faremos a alteração em partes do descritivo do edital, permitindo que seja apresentado IMPRESSÃO DO SITE DO FABRICANTE E/OU CATALOGO;

d) Com relação a Massa de Modelar, alteramos o peso mínimo para 180 gramas, permitindo a participação de diversas marcas, pois, da forma que estava, somente ACRILEX atendia ao solicitado;

e) Com relação ao Box de papelão para Montagem do Kit, temos que várias empresas do ramo o produzem, não estando o município onerando nenhuma empresa licitante. Outrossim, solicitar caixa de papelão é muito mais interessante, quando uma das preocupações é o meio ambiente, do que solicitar caixa de polionda que demora muito mais tempo para se decompor. 

É o sucinto relato. DECIDE-SE


Diante do explanado, pela empresa INFOTRIZ COMERCIAL EIRELI EPP. regularmente inscrita no CNPJ 04.586.694/0001-41 e mediante análise, o Pregoeiro e equipe de apoio decidem que, entre as diversas argumentações, algumas são providas de razão e, portanto, merecem ser acolhidas. Por este motivo, deliberamos o seguinte: 
a) Pela alteração da especificação do item CAIXA DE LÁPIS DE COR que passará a ter a seguinte redação: CORPO TRIANGULAR PINTADO NA COR DO GRAFITE, COM A MARCA DO FABRICANTE GRAVADO NO CORPO DO LÁPIS. DEVERÁ SER FABRICADO COM MADEIRA REFLORESTADA. COMPOSIÇÃO: GRAFITE, CARGAS INERTES, MATERIAL CERÂMICO E MADEIRA. COM ÓTIMA COBERTURA E QUALIDADE. ESPESSURA DO GRAFITE DEVERÁ SER DE NO MÍNIMO 04 MM, E O COMPRIMENTO MÍNIMO DO LÁPIS DE 17,6 CM. OS LÁPIS DEVERÃO VIR ACONDICIONADOS EM CAIXA DE PAPELÃO RESISTENTE, COM BERÇO PARA MELHOR MANUSEIO E PROTEÇÃO DOS LÁPIS. COM CERTIFICAÇÃO DO INMETRO E CERTIFICADO AMBIENTAL FSC OU ECO-FRIENDLY, AMBOS DEVERÃO SER COMPROVADO NA PROPOSTA. A CAIXA DEVERÁ CONTER NO MINIMO 14 LÁPIS DE COR MAIS 01 APONTADOR, TODOS DEVIDAMENTE ACONDICIONADOS DENTRO DA CAIXA. AS CORES DOS 14 LÁPIS DEVERÃO SER: AMARELO, LARANJA, BRANCO, VERMELHO, ROSA, MARROM, PRETO, DOURADO, PRATEADO, AZUL CLARO, AZUL ESCURO, ROXO, VERDE CLARO E VERDE ESCURO;

b) Pela alteração da especificação do item TESOURA ESCOLAR que passará a ter a seguinte redação: TESOURA SEM PONTA, COM TAMANHO MÍNIMO DE 13 CM, LÂMINA EM AÇO INOX. CABO ANATÔMICO E INTEIRIÇO ATÉ O PARAFUSO PRODUZIDO EM RESINA TERMOPLÁSTICA, COM VISOR PARA INSERIR AS INFORMAÇÕES DO ESTUDANTE E COM HASTE FLEXÍVEL (VAI E VEM). PRODUTO COM CERTIFICAÇÃO DO INMETRO, QUE DEVERÁ SER COMPROVADO NA PROPOSTA JUNTAMENTE COM A FICHA TÉCNICA DO PRODUTO QUE DEVERÁ CONTER A IMAGEM DA TESOURA e/ou IMPRESSÃO DO SITE DO FABRICANTE E/OU CATALOGO;

c) Pela alteração da especificação do item MASSA DE MODELAR que passará a ter a seguinte redação: MASSA SOFT PARA FAZER MODELAGEM E QUE POSSA SER PINTADA COM TINTAS ACRÍLICAS, PVA E GUACHE. ESTOJO COM 12 CORES, COM PESO MÍNIMO DE 180 GRAMAS. PRODUZIDA A BASE DE CARBOIDRATOS DE CEREAIS, ÁGUA, GLÚTEN, CLORETO DE SÓDIO, AROMA, ADITIVOS E PIGMENTOS. MASSA COM TEXTURA SUPERMACIA, EXCELENTE CONSISTÊNCIA, CORES VIVAS E MISCÍVEIS, QUE NÃO ESFARELA. PRODUTO ATÓXICO, QUE NÃO MANCHA AS MÃOS E PODE SER REAPROVEITADO. INDICADO PARA CRIANÇAS A PARTIR DE 03 ANOS DE IDADE, COM VALIDADE MÍNIMA DE 24 MESES. PRODUTO COM CERTIFICAÇÃO DO INMETRO. DEVERÁ CONSTAR NA EMBALAGEM O NÚMERO DO LOTE DE PRODUÇÃO E A VALIDADE DO PRODUTO;

d) As demais descrições permanecem da forma que estão, devidamente justificadas nas análise desta resposta.

Ante o exposto, JULGAMOS PARCIALMENTE PROCEDENTE os pedidos de alteração do edital e decidimos por fazer as alterações, sem alterar data de abertura, visto que, todas as alterações visam a ampliação da concorrência.
Prefeitura Municipal de Nova Trento, 28 de novembro de 2018.

Aprígio José Botameli

Pregoeiro
