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PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TRENTO



LOCALIZAÇÃO 

A edificação será construída na Rua Geral da Ponta Fina Sul - 5º Etapa (Estaca 44 a 65 + 12,62 m), Nova Trento / SC.

DESCRIÇÃO

Trata-se de uma obra de construção de passeios que será aditivada no projeto referente ao Contrato de Repasse 791274/2013, Processo: 1009025-80/2013- Pavimentação e Drenagem Pluvial da Rua Geral Ponta Fina Sul - 5º Etapa. 
1)  PASSEIOS
                Os passeios serão reaterrados com material de boa qualidade proveniente de jazida, com espessura média de 10 cm. Serão regularizados e compactados mecanicamente e receberão ainda uma camada de brita com espessura de 5 cm.

                  A pavimentação nas calçadas será em peiver, tipo holandês, com espessura de 8 cm e Fck 350 kgf/cm², na cor natural, com a certificação do fornecedor referente a fabricação conforme normas técnicas.
                  Em toda extensão das calçadas será colocada uma pavimentação no centro para deficientes visuais com as seguintes características: lajotas tipo peiver de concreto na cor vermelha,  em alto relevo, guia reta e lajota bola chanfrada para obstáculos. 
                 Os meios-fios serão de concreto pré-moldado, maciços, com acabamento em concreto aparente vibrado,  liso e sem imperfeições. Servirão de divisória entre a calçada e o terreno dos proprietários onde não houver muro.  A resistência a compressão (Fck) deverá ser igual ou maior a 20 Mpa com dimensões de 10 cm de espessura, 30 cm de altura e 100 cm de comprimento.

CONSIDERAÇÕES FINAIS:

Eventuais decisões deverão ser tomadas no momento em que a obra está em andamento. O departamento de engenharia da Prefeitura Municipal de Nova Trento / SC, através de sua fiscalização poderá decidir sobre determinado serviço referente a executar ou não e de que forma, para que sejam feitos dentro das normas técnicas e da boa conduta, inclusive com relação a limpeza e organização do canteiro de obra.
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Projeto:  Rua Geral Ponta Fina Sul – 5º Etapa (Estaca 44 a 65 + 12,62 m)











